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	УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
	


Адреса: Студентски трг 1, 11000 Београд, Република Србија
Тeл.: 011 3207400; Фaкс: 011 2638818; E-mail: officebu@rect.bg.ac.rs
Београд, 2. фебруар 2017. године
Број: 06-566/1-17
МЧБ
ЧЛАНОВИМА КОМИСИЈЕ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ СТРАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА

Поштована,


Поштовани,
На основу члана 12. Правилника о вредновању страних студијских програма и признавању страних високошколских исправа („Гласник Универзитета у Београду“, број 188), сазивам десету седницу Комисије за вредновање страних студијских програма и признавање страних високошколских исправа Универзитета у Београду, која ће се одржати у четвртак, 9. фебруара 2017. године, са почетком у 13:00 часова, у Ректорату, Студентски трг 1, сали бр. 8.

Д Н Е В Н И     Р Е Д
1. Усвајање записника са девете седнице Комисије одржане 23. децембра 2016. године.
2. Доношење одлука о вредновању студијских програма:
2.1. Студијски програм другог нивоа високог образовања: Електроенергетика и електротехника, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Државни ваздухопловно-технички факултет, Уфа, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Ирина (Иљдус) Хакимова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Електротехника и рачунарство на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
2.2. Студијски програм првог нивоа високог образовања (180 ЕСПБ): Математика, у трајању од 6 семестара, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Alexandru Ioan Cuza“ – Математички факултет, Јаши Румунија, а поводом захтева који је поднела Радмила (Лаурентиа) Столић за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама Математика на Универзитету у Београду – Математички факултет.
2.3. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Мирјана (Милорад) Јовановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Ургентна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
2.4. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Миливоје (Милутин) Бандовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
2.5. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Снежана (Богослав) Шебек, рођ. Булатовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
2.6. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Грађевинарство, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Мисурата – Технички факултет, Мисурата, Либија, а поводом захтева који је поднео  Yousif (Ibrahim Yousif) Kannosh за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија (Инжењерство материјала) на Универзитету у Београду – Технолошко-металуршки факултет.
2.7. Студијски програм другог нивоа високог образовања: Дипломатија и међународни односи, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Комплутенсе“, Мадрид, Шпанија, а поводом захтева који је поднела  Ивана (Ванчо) Николовски за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија (Менаџмент) на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Београду – Филолошки факултет, стечена након окончаних четворогодишњих основних студија (професор шпанског језика и хиспанских књижевности).
2.8. Студијски програм другог нивоа високог образовања: Студије Југоисточне Европе, који се изводи на страној високошколској установи Демокритов Универзитет у Тракији – Департман за права, Комотини, Грчка, а поводом захтева који је поднео Ивица (Витомир) Мишић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија (Историја) на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Нишу – Филозофски факултет, стечена након окончаних четворогодишњих основних студија (професор историје).
2.9. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Енглески језик, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Џамал Ал-Гарбиј“ – Факултет за књижевност, Заувија, Либија, а поводом захтева који је поднео  Essam (Molood Abdalla) Khalifa за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија (Језик, књижевност, култура) на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
2.10. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Молекуларна биологија и генетика, који се изводи на страној високошколској установи İstanbul Kültür Üniversitesi, Истанбул, Турска, а поводом захтева који је поднео  Еzgi (Bulent) Cibali за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Молекуларна биологија и физиологија на Универзитету у Београду – Биолошки факултет.
2.11. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Микробиологија, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Мисурата – Факултет за науку, Мисурата, Либија, а поводом захтева који је поднела  Amal (Ibrahim Yousif) Kannosh,  за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Биолошки факултет.
2.12. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Грађевинско инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Акдениз – Инжењерски факултет, Анталија, Турска, а поводом захтева који је поднео  Енес (Махмуд) Бухић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Грађевинарство на Универзитету у Београду – Грађевински факултет.
2.13. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Менаџмент, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Федерална државна буџетска образовна установа за високо образовање „Белгородски државни технолошки универзитет „В. Г. Шухов““, Белгород, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Викторија (Лудмила) Лемешкина за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Пословно управљање на Универзитету у Београду – Економски факултет.
2.14. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Машинско инжењерство, у трајању од 4,5 године (9 семестара), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Арапских Емирата – Машински факултет, Ел Аин, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Rashed (Abdulla Sultan Abdulla) Al Ali за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.15. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Хемијско инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Arizona State University, IRA A. Fulton Schools of Engineering, Феникс, Аризона, САД, а поводом захтева који је поднео  Omar (Awad Saeed Awad) Al Ameri за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.16. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Електро инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи California State University, Нортриџ, Калифорнија, САД, а поводом захтева који је поднео  Mudhafer (Eidha Salem Hadi) Al Braiki за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.17. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Електро инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Valparaiso University, Индијана, САД, а поводом захтева који је поднео  Abdulla (Ahmed Abdulla Mansoor) Al Mansoor за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.18. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Хемијско инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Arizona State University, IRA A. Fulton Schools of Engineering, Феникс, Аризона, САД, а поводом захтева који је поднео  Abdulla (Abdulrahman Mohamed Almahadi Abdulla) Alshatri за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.19. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Машинско инжењерство, у трајању од 4,5 године (9 семестара), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Арапских Емирата – Машински факултет, Ел Аин, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Khaled (Obaid AbdulRahman Majlad) Al Falahi за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.20. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Биомедицинско  инжењерство/Механичко инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Colorado State University, Форт Колинс, САД, а поводом захтева који је поднео  Omar (Abdulla Saeed) Abdulla за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
2.21. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Машинско инжењерство, у трајању од 4,5 године (9 семестара), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Арапских Емирата – Машински факултет, Ел Аин, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Ebrahim (Mohamed Ahmed Ebrahim) Al Ali за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.22. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Машинско инжењерство, у трајању од 4,5 године (9 семестара), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Арапских Емирата – Машински факултет, Ел Аин, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Khaled (Ahmed Sulaiman Ahmed) Al Houqani за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.23. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Механичко инжењерство, у трајању од 4,5 године (9 семестара), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Арапских Емирата – Машински факултет, Ел Аин, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Salem (Salem Mohamed Ahmed) Al Karbi за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.24. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Машински инжењеринг у трајању од 4 годинe, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Калифа за науку, технологију и истраживање, Абу Даби, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Hassan (Ahmad Hassan Al Khefaili) Al Marzoogi за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.25. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Рачунарски инжењеринг, у трајању од 4,5 године (9 семестара), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Уједињених Калифа за науку, технологију и истраживање, Абу Даби, Уједињени Арапски Емирати, а поводом захтева који је поднео  Khaled (Saeed Rashed Sehaim) Al Kaabi за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет.
2.26. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија: Медицина / Хирургија, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи University of Health Sciences Lahore – Nishtar Medical College, Multan, Лахоре, Пакистан, а поводом захтева који је поднео  Ali (Elhadi Mukhtar) Ahmed за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Медицинске науке на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
2.27. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија: Стоматологија, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Истанбулу, Стоматолошки факултет Истанбул, Турска, а поводом захтева који је поднела  Ezgi (Rahmi) Tufan за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације на Универзитету у Београду – Стоматолошки факултет.
2.28. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Хемијско инжењерство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Miami University – College of Engineering&Computing, Оксфорд, Охајо, САД, а поводом захтева који је поднела  Ана (Зоран) Рајковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Инжењерство материјала на Универзитету у Београду – Технолошко-металуршки факултет.
2.29. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Економија/Рачунарство, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи University of Toronto – Faculty of Arts and Science, Торонто, Онтарио, Канада, а поводом захтева који је поднела Данијела (Данко) Бјелаковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународно пословање и менаџмент (International Business and Management) на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука.
2.30. Студијски програм другог нивоа високог образовања (60 ЕСПБ): Политологија – Међународни односи и економска дипломатија, у трајању од 1 године (2 семестра), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Факултет политичких наука, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднео Душан (Бошко) Врућинић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Политикологија – међународне и европске студије (90 ЕСПБ) на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Бањој Луци – Филозофски факултет Бања Лука, стечена након окончаних четворогодишњих основних студија (професор историје).
2.31. Студијски програм првог нивоа високог образовања (180 ЕСПБ): Међународни односи и међународне организације, у трајању од 3 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Гронингену, Гронинген, Холандија, а поводом захтева који је поднео Lasse Lohmann за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Политикологија – Интердисциплинарне студије југоисточне Европе (на енглеском језик, 120 ЕСПБ) на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука.
2.32. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Енглески језик, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Мисурата – Факултет за уметност, Мисурата, Либија, а поводом захтева који је поднео Abdalfatah (Ibrahim Yousif) Kannosh за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Конференцијско, стручно и аудио-визуелно превођење на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
2.33. Студијски програм другог нивоа високог образовања (120 ЕСПБ): Етнологија и социјална антропологија, у трајању од 2 године (4 семестра), који се изводи на страној високошколској установи Висока школа друштвених студија, Париз, Француска, а поводом захтева који је поднела Марта (Небојша) Нешковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Етнологија-Антропологија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета Пјер и Марија Кири (Париз 6), Париз, Француска, стечена након окончаних трогодишњих основних академских студија науке и технологије (180 ЕСПБ): физика.
3. Доношење одлука о признавању:
3.1. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (60 ЕСПБ): Архитектура, у трајању од 2 семестра, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Архитектонски факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Александар (Велимир) Дајковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Архитектура и урбанизам на Универзитету у Београду – Архитектонски факултет.
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Архитектура и урбанизам).
3.2. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (60 ЕСПБ): Архитектура, у трајању од 2 семестра, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Архитектонски факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Јелена (Саво) Бајић – Шестовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Архитектура и урбанизам на Универзитету у Београду – Архитектонски факултет. 
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Архитектура и урбанизам).

3.3. Признавање високошколске исправе основних академских студија (240 ЕСПБ): Биологија – Биохемија и физиологија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Природно-математички факултет, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела Ана (Ненад) Јаковљевић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Биологија (Биофизика) на Универзитету у Београду – Биолошки факултет.
Биолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Биологија (Биофизика)).

3.4. Признавање високошколске исправе основних академских студија: Информатика, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи University of Montana, Missovla, Монтана,САД, а поводом захтева који је поднео Богдан (Милан) Бошковић за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама Софтверско инжењерство на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
Електротехнички факултет је упутио Предлог одлуке да се призна део студијског програма оствареног на University of Montana, Missovla, Монтана,САД, у обиму од 23 кредита по систему образовања који важи у САД (односно у обиму од 34 ЕСПБ), те до завршетка студијског програма Софтверско инжењерство на Електротехничком факултету Универзитета у Београду именовани треба да положи испите у укупном обиму од 206 ЕСПБ.
3.5. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (60 ЕСПБ): Математика, у трајању од 1 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Природно-математички факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Ђорђије (Миленко) Вујадиновић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Математички факултет.
Математички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Математика).

3.6. Признавање исправе о пређеном делу основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Стефан (Вукота) Љутић за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на интегрисаним академским студијама на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се призна део студијског програма оствареног на Универзитету Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, у обиму од 60 ЕСПБ, те до завршетка студијског програма интегрисаних академских студија на Медицинског факултету Универзитета у Београду именовани треба да положи испите у укупном обиму од 300 ЕСПБ.
3.7. Признавање високошколске исправе основних студија: Право, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Завији, Правни факултет, Сарман, Либија, а поводом захтева који је поднела Dina Assayad Elkwash за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама права.
3.8. Признавање високошколске исправе основних студија: Право, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Завији, Правни факултет, Сарман, Либија, а поводом захтева који је поднео Ayman (Abdulmajid) Abdullah за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама права.
3.9. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Европске студије, у трајању од 3 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Факултет политичких наука, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Ђуро (Лука) Глобаревић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа истог нивоа образовања – основних академских студија, Међународне студије, на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука.
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се призна диплома стечена на Универзитету Црне Горе – Факултет политичких наука, Подгорица, Црна Гора у обиму од 180 ЕСПБ, те до завршетка студијског програма основних академских студија на Факултету политичких наука Универзитета у Београду именовани треба да положи испите у укупном обиму од 64 ЕСПБ.
3.10. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Политикологија, у трајању од 6 семестара, и високошколске исправе специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Политикологија, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Факултет политичких наука, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Стефан (Радоица) Лубурић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Политикологија на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука.
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Политикологија). 
3.11. Признавање високошколске исправе основних студија: Физика, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Природно-математички факултет, Скопље, Репблика Македонија, а поводом захтева који је поднела Александра (Војислав) Стевков, рођ. Атанасовска за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Физички факултет. 
Физички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Метеорологија). 
3.12. Признавање високошколске исправе основних академских студија: Филологија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Вороњешки државни универзитет, Вороњеж, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Марија (Ољга) Лапигина за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Језик, књижевност, култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се призна предметна високошколска исправа.
3.13. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (90 ЕСПБ): Информатика, у трајању од 3 семестра, који се изводи на страној високошколској установи École polytechnique fédérale de Lausanne, Лозана, Швајцарска, а поводом захтева који је поднео Милош (Љубиша) Стојановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Софтверско инжењерство на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
Електротехнички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Електротехника и рачунарство – Софтверско инжењерство). 
3.14. Признавање високошколске исправе основних студија теологије, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Московска православна духовна академија, Сергијев Посад, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднео Никола (Милан) Алексић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Православни богословски факултет.

Православни богословски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама.
4. Разно
НАПОМЕНА: МАТЕРИЈАЛ ЗА СЕДНИЦУ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ УНИВЕРЗИТЕТА http://www.bg.ac.rs/sr/organi/priznavanje-stranih/sednice.php 
С колегијалним поздравом, 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
П Р О Р Е К Т О Р
            Проф. др Нада Ковачевић
